

【2019年01月21日】

耀才證券心怀社会 关注情绪健康

连续十一年赞助《心晴跑·跑传情》慈善活动

耀才證券金融集团有限公司（「耀才證券」或「集团」；香港股份代号：01428）多年来一直心系社稷，乐善好施，积极参与各项义工活动，出钱出力，以实际行动回馈社会。耀才證券慷慨解囊，至今已连续十一年鼎力赞助「心晴行动慈善跑」，目的是透过各项大型活动及宣传，提高社会各个阶层对于情绪病的认识，亦为情绪受困人士提供多方面的辅导及协助，藉此减少对情绪病的误解和偏见。

本年度的《心晴跑·跑传情》慈善跑日昨于大屿山欣澳海滨长廊举行。集团每年出钱又出力，主席叶茂林先生慷慨出钱赞助是次活动，由执行董事兼行政总裁许绎彬先生代表出席开幕礼及颁奖礼，联同心晴行动慈善基金创办人林建明小姐，及爱心大使知名女演员万绮雯小姐担任主礼及颁奖嘉宾；并亲率逾50名集团前线及后防员工在悦日和风下一同参赛，沿途欣赏山明水秀的景色，身体力行参与挑战赛以支持这项饶富意义的活动，亦为慈善事务不遗余力并弘扬爱心。

许绎彬先生表示：「耀才證券秉持『落实思树，饮流怀源』的精神，每年均会将部份收入拨作慈善用途，为帮助有需要人士略尽绵力。同时，集团以实际行动支持公益事务，冀望能帮助唤起大众对情绪病的关注，不要忽视情绪健康的重要性，并消除大众对情绪病的歧视和标签效应，多关心身边的人，共同建设一个和谐共融的社会。」



耀才證券鼎力贊助「心晴行動慈善跑」，執行董事兼行政總裁許絳彬先生親率逾五十名員工參賽，身體力行支持慈善活動。



執行董事兼行政總裁許絳彬先生聯同心晴行動慈善基金創辦人林建明小姐，及愛心大使知名女演員萬綺雯小姐主持開跑禮。

~新聞稿完~